

Учёба в «РАДУГЕ» будет перспективной

В Красноселькупской школе «Радуге» стартовал новый учебный год. Педагогов, учащихся и их родителей, и особенно – первоклассников – поздравили Юрий ФИШЕР, глава Красноселькупского района, Дмитрий ЖАРОМСКИХ, депутат Заксобрания ЯНАО, Ольга ТИТОВА, председатель Районной Думы, Антон БОЩЕНКО, глава Красноселькупа, руководители управления образования, представители родительской общественности. В этот день во всех классах школы прошли Уроки мира, один из них провёл Антон БОЩЕНКО. Глава села поведал детям о своём личном участии в Вахте памяти, о том, как важно и нужно уважать и беречь свою историю, познавать историю своего края, села, Ямала. «Воспитание чувства патриотизма у молодого поколения – одна из важных задач системы образования. Сегодня в первый день учебного года, по просьбе педагогов, я с удовольствием провел первый в жизни открытый урок, на котором рассказал о своем отношении к Родине, об участии в экспедициях Вахты памяти и поздравил школьников с Днём знаний!» – поделился позднее со своими подписчиками в ИНСТАГРАММе Антон БОЩЕНКО.

Нынче за парты сели 86 первоклассников. Сформировано четыре первых класса. Что ждёт первоклашек?

– В наступившем учебном году введены в программу обучения первоклассников новые учебные дисциплины – родной язык и литературное чтение на родном языке, – сообщила Татьяна ЕРМАКОВА, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, – это предметы, выбор которых зависит только от желания ученика и его родителей. Введены также новые учебные комплекты. Обучение будут вести по программам «Перспектива» и «Школа России». Во внеурочной деятельности первоклассников ждут «Планета «Познавай-ка», « Почемучки», «Мульти-пульти» и «Планета «Читай-ка».



Необычные подарки – блокноты «Умные мысли ямальца» и ручки – получили в подарок все первоклассники «РАДУГИ». Подарки детям вручили их первые учителя в рамках регионального патриотического проекта «Я-Ямалец!», который поддержан губернатором ЯНАО и реализуется во всех муниципалитетах округа.

НАШ КОРР.

«Посади дерево»

В Красноселькупском районе 2 и 3 сентября заповедником «Верхнетазовский» была организована акция по посадке деревьев. В ней участвовали первоклашки, каждый из которых посадил своё дерево. Посадки проводились на пришкольных территориях в сёлах Красноселькуп, Толька и Ратта. Теперь 122 саженца, по числу посадивших их детей, будут расти вместе с юными участниками. Присутствовали и помогали садить деревья детям их родители и старшеклассники.

Выражаем большую благодарность за помочь в подготовке и проведении мероприятия сотрудникам Красноселькупского отряда и Толькинского подразделения ГКУ «Ямалспас», Красноселькупского лесничества, а также ООО «Толькинское дорожно-строительное предприятие». И лично Белоус Я.М., Копырину В.С., Гуслину В.Н., Мартинкусу С.В.

Алексей КРУТИКОВ,
Марина САЛИНДЕР.



20 сентября в школе «Радуга» начнет свою работу центр образования «ТОЧКА РОСТА». Он создан в рамках плана мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». В центрах образования цифрового и гуманитарного профилей в селах планируется проводить уроки информатики, технологии, ОБЖ, а также реализовывать программы дополнительного образования. Дети будут учиться медиатворчеству, ИТ-технологиям, играть в шахматы и создавать проекты.

(Подробности в следующем номере).

В Толькине открыли два первых класса.

29 первоклассников переступили впервые порог Толькинской школы-интернат.

— Приятно отметить, что в последние годы заметен рост числа обучающихся. Нынче пришлось открыть два первых класса, — отметила Валентина ШАРАПОВА, заместитель директора школы.

На торжественной линейке обучающихся, педагогов и родителей приветствовали и поздравили с Днём знаний Юрий ФИШЕР, глава Красноселькупского района, Дмитрий ЖАРОМСКИХ, депутат Заксобрания ЯНАО, Алевтина ШАРИКОВА, начальник управления образования, Денис ТИХОМИРОВ, глава МО Толькинское, и директор школы Марина САРУХАНЯН. Выпускники вручили первоклассникам памятные подарки.

Замечательные подарки получили первоклассники в рамках патриотического проекта «Я-Ямалец!». Воздушный шар с символической надписью, блокнот «Умные мысли ямальца», шариковую ручку получил каждый ученик первого класса. Верится, что это станет добродой традицией.

Темы первых уроков посвятили истории России, её героям, миру добрых дел! Классные руководители подготовили яркие плакаты, приветственные лозунги, тематические презентации. Фотозона в фойе школы привлекла всеобщее внимание, от желающих посетить её не было отбоя.

Этот новый учебный год ознаменовался ещё одним ярким событием: впервые была заложена «Аллея первоклассников». Первоклассники вместе с родителями посадили сосны, ели, бе-



рёзки. За оказанную практическую помощь в доставке саженцев из леса школа выражает искреннюю благодарность коллективу «Ямалспас» и его руководителю Владимиру КОПЫРИНУ, ООО «Толькинское дорожно-строительное предприятие» и директору Сергею МАРТИНКУСУ, Толькинскому лесничеству и его руководителю Ивану СЕМЁНОВУ.

Трудовой коллектив школы сделал всё для того, чтобы учебный год дети начали в комфортных условиях. В течение летнего периода сотрудники образовательного учреждения красили, белили, приводили в порядок как классы, так и рекреации. Обновлены два компьютерных класса, в кабинетах химии, физики установлена новая школьная мебель.

СОБКОР.

Раттовских школьников одарили руководители всех уровней

День знаний для обучающихся 1-9 классов начался с торжественной линейки в 15:30 ч. Хотя время линейки было перенесено, классные руководители своевременно известили всех обучающихся об изменениях. Благодаря этому спокойно и организованно прошла торжественная линейка для первоклассников, посвященная Дню знаний и году театра.

Праздничная атмосфера чувствовалась абсолютно во всем: в оформлении актового зала и фойе школы, радостно-сдержанном приветствии учителей и школьников, дружеском рукопожатии старшеклассников. Нарядными и взволнованными были гости, учителя, дети и их родители.

Торжественную линейку открыли самые маленькие артисты, воспитанники группы кратковременного пребывания, танцем с шарами. Директор школы Татьяна ВЕСЕЛКОВА поздравила всех с праздником и пожелала успехов в овладении знаниями.

По традиции на праздник поздравить учителей, ребят и их родителей с началом учебного года прибыли гости: глава Красноселькупского района Юрий ФИШЕР, заместитель главы по социальным вопросам Ольга ПЕТРОВА, депутат Законодательного Собрания ЯНАО Дмитрий ЖАРОМСКИХ, начальник управления образования Алевтина ШАРИКОВА. К поздравлениям почётных гостей присоединился глава Ратты Геннадий КАРСАВИН. Выступавшие подарили памятные подарки, цветы и пожелали школьникам новых успехов и свершений, неиссякаемого оптимизма и стремления быть достойными гражданами своей страны.

1 сентября — это праздник, поэтому учащиеся школы подготовили небольшие интересные номера, чтобы порадовать гостей. В этом году первоклашкам будет учить Зоя КАРСАВИНА, она же является первой учительницей наших выпускников. Выпускни-

ки школы по традиции исполнили песню, сказали напутственное слово первоклассникам, а те, в свою очередь, прочли стихотворения и спели песенку «Первоклашка». Традиционный «колокольчик» закончил «действо» и дал начало новому учебному году. Право дать первый звонок предоставили ученице 9 класса Баякиной Анисии и ученику 1 класса Заводовскому Арсению.

После окончания линейки выпускники под дружные аплодисменты повели первоклассников в классный кабинет, где на партах их ожидали памятные подарки в рамках окружного проекта «Я-Ямалец».

2 сентября МОУ «РШИОО им. С.И. Ирикова» приняла 55 обучающихся, из них 8 человек перешагнули порог школы впервые, выпускниками стали называть себя 6 девятиклассников.

В добный путь, дорогие друзья!

Саглара СЕРГЕЕВА.

